Самостоятельная работа по теме: 
«Единицы измерения информации»

Курс: 1
Профессия: «Повар, кондитер»

Задание 1
Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем следующего предлоения:
«Мой дядя самых честных правил, Когда не в шутку занемог, Он уважать себя заставил И лучше выдумать не мог.»

Задание 2
Получено сообщение, информационный объём которого равен 32000 битам. Чему равен этот объём в Кбайтах?

[bookmark: _GoBack]Задание 3
Расположите величины в порядке убывания:
1024 бита, 1000 байт, 1 бит, 1 байт, 1 Кбайт.

Задание 4
Информационный объем одного сообщения составляет 0,5 Кбайт, а другого 500 байт. На сколько битов информационный объем первого сообщения больше объема второго сообщения?


Задание 5
а) Жесткий диск пуст и имеет объем 160 Гбайт. Сколько книг, каждая из которых состоит из 1000 страниц, на каждой странице 100 строк, в каждой строке 80 символов, можно записать на такой жесткий диск?
б) Если учесть, что каждая такая книга 3 см толщиной, то какой высоты в метрах (целое число) будет стопка, если все их сложить друг на друга?
